Worum geht es?

Angeblich haben ,,wir iber unsere Verhéltnisse gelebt, deswegen
miissen ,,wir* den Giirtel enger schnallen! Die Investoren konnen
leider nicht auf ihren Zins und Gewinne verzichten.

Die Arbeit ist bei uns zu teuer! Um konkurrenzfahig zu bleiben,
muss nach China ausgelagert werden.

Das bedeutet fiir die Zukunft

Kiirzung der Pensionen, Lohnverzicht, Kiirzung von Sozial-
leistungen, Arbeitslosigkeit!

Die Profite wurden von wenigen eingesackt!
Dabei sind die Lohn-Stiickkosten kaum wo niedriger als in
Deutschland und Osterreich; die Produktivitit ist in der
Vergangenheit steil angestiegen. Die daraus resultierenden Profite
haben immer einige wenige Kapitaleigner eingesackt und
verschoben! Die Bevolkerung ging leer aus!
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Lasst euch das nicht gefallen!
Zumindest ein dem Profit entsprechender Steuerbeitrag ist von
den Kapitaleignern zu leisten!

Darum: Steuergerechtigkeit sofort!




